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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín bavily nejen hudební hvězdy 

Mig 21, Olympic či Xindl X. Městské slavnosti Děčín vyvrcholily hudebním festivalem Labefest, jehož průběh letos zkomplikovalo poča-
sí. Pódium na Smetanově nábřeží totiž kvůli podmáčení přestalo být stabilní, a tak se organizátoři rozhodli z bezpečnostních důvodů 
přesunout druhý den festivalu na Mariánskou louku. Více fotografií najdete uvnitř čísla na stranách 8 a 9. 
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14. června 2024 úvodník/zpravodajství

Žáci základních škol soutěžili u hasičů 

Celkem deset družstev dětí 
ze základních škol se zúčastnilo 
soutěže Mladý záchranář 2024, 
která se konala na děčínské stanici 
Hasičského záchranného sboru. 

Devátý ročník soutěže prověřil 
školáky v deseti různých disciplí-
nách, mezi kterými nechybělo 
například vázání uzlů či stříkání 
hadicí na terč. Děti si vyzkoušely 

také první pomoc. Na soutěž 
přijela družstva nejen z Děčína, ale 
i z dalších měst okresu, například 
z Dolního Podluží či Velkého 
Šenova. 

První místo vybojovala děčín-
ská ZŠ a MŠ Březová. Vítězstvím 
si zajistila postup na krajské kolo 
soutěže, které se bude konat  
18. června v Krupce.            (red)

Začala likvidace organického znečištění Zámeckého rybníka 
Na začátku června došlo 

k aplikaci přípravku PTP PLUS do 
Zámeckého rybníka. Jedná se 
o první krok, který by mohl zlepšit 
stav jeho vody. 

Aplikace přípravku se provádí 
rozprašováním na vodní hladinu 
a probíhá v několika vlnách. Po-
stupně ho bude během letošního 

roku do vody rozpuštěno 92 kg. 
Přípravek pomůže například 
k redukci množství fosforu ve 
vodě díky speciálním bakteriál-
ním kmenům, minimalizování 
škodlivých plynů amoniaku a siro-
vodíku, odbourání sinic z vodního 
prostředí, k výraznému snížení 
vyskytující se zelené řasy nebo 

stabilizaci ORP (oxidačně redukč-
ního potenciálu), který komplex-
ně signalizuje kvalitu vody.

PTP PLUS je naprosto přírod-
ní bakteriální směs bez použití 
chemických a umělých látek. Před 
a po aplikaci přípravku se také 
provádí odběr vzorků povrchové 
vody Zdravotním ústavem se 

sídlem Ústí nad Labem.
Na odbahnění rybníka, jehož 

součástí bude především od-
stranění sedimentu anorganic-
kého původu, má město Děčín 
připravený projekt. Odhadované 
náklady jsou téměř sto milionů 
korun.                     

                                  (Luděk Stínil)

využívám této příležitosti, abych 
se vrátil v čase k víkendu, ve kte-
rém vrcholily slavnosti města, tedy 
k datům 31. května a 1. června. 
Měly to být dny, ve kterých bývá 
stabilnější počasí připomínající, 
že léto se blíží. Stabilnější počasí 
jsme opravdu měli, jenže jinak, 
než jsme si představovali. Vytr-
valý déšť rozmáchal, co mohl, ale 
i přesto se podařilo připravit vše 
k Labefestu i ohňostroji. Páteční 
program proběhl, jak měl, jen 
trochu pršelo návštěvníkům za 
límce. Ohňostroj byl odměnou za 
to, že jsme se opět po roce sešli. 
Následující koncert kapely  
MIG 21 rozehřál diváky čvachtající 
na rozmoklém trávníku a byl pří-
slibem dalších hudebních zážitků 
připravených na sobotu. 

Všechno ale zkomplikovala 
vyšší moc, jak se říká. Už „migáči“ 

Vážení spoluobčané, museli o chvíli dřív z jeviště, které 
se rozhodlo, že nezůstane na místě, 
na kterém jej dodavatelská firma 
pod zámkem postavila. Ráno však 
bylo ještě hůř – konstrukce jeviště 
se posunutím zkřížila a znemožnila 
i demontáž, natož pak přesun či 
znovupostavení. Bylo tedy třeba 
rozhodnout a buď zrušit sobot-
ní program Labefestu, nebo jej 
uskutečnit na malém jevišti na 
Mariánské louce. Rozhodli jsme se 
pokračovat, i když s vědomím, že 
bude nutná větší dávka tolerance 
a profesionality ze strany účinkují-
cích, vyšší dávka trpělivosti u divá-
ků, ale také odpuštění vstupného 
pořadatelem, neboť to v dané chvíli 
a v dané lokalitě nebylo možné 
spolehlivě kontrolovat. 

Nastalo obětavé stěhování a já 
chci poděkovat organizátorům, 
pořadatelům, záchranářům, hasi-
čům, příslušníkům policie městské 
i republikové, stánkařům, ale také 

uklízečům a dobrovolníkům, že se 
přesun podařilo zvládnout. Pro-
gram v sobotu pokračoval i nadále 
za hustšího či méně vydatného 
deště a s časovými posuny. I tak 
jsem si užil vystoupení kapel Doctor 
Victor, Olympic, Xindla X i dalších. 
Ujít jsem si nechal jen poslední 
produkci. Po celou dobu jsem se 
bavil s diváky, kteří si den i večer 
užívali a až na pár incidentů byli 
spokojení. Také účinkující ocenili at-
mosféru, kterou v Děčíně zažili, svojí 
profesionalitou dokázali prostorové 
i časové potíže zvládnout. O to více 
jsem byl překvapen některými, sice 
nemnohými, leč o to agresivnější-
mi komentáři na sociálních sítích 
o tom, co vše mělo být jinak, jinde, 
jindy či nejlépe vůbec nebýt. Nabíd-
li jsme tedy vrácení vstupného těm, 
kteří o to požádají, a to i přesto, že 
program pro návštěvníky s drobný-
mi (zejména časovými) změnami 
proběhl. 

Hned následující víkend nám 
nad ránem pro změnu zpest-
řil požár, a to v samém centru 
Podmokel. Obyvatele bylo nutné 
evakuovat… A příčina? Opět 
nedbalost a neopatrnost.

Skončím příjemně – mám tu 
čest se svými kolegy z vedení 
města být přítomen předávání 
maturitních vysvědčení či závě-
rečných certifikátů. Gratulujeme 
tímto absolventům a přejeme, ať 
se jim daří i v další etapě života. 
Měl jsem také příležitost podě-
kovat našim úspěšným basket-
balistům k bronzovým medailím 
v právě skončeném ročníku KNBL. 
Hodně úspěchů a pevné zdraví 
Válečníkům a díky za perfektní 
reprezentaci města!

S přáním vydařeného vstupu do 
kalendářního léta

            Ing. Jiří Anděl, CSc., 
primátor
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14. června 2024 zpravodajství

Možnost navrhnout svůj nápad 
do letošního ročníku participa-
tivního rozpočtu Tvoříme Děčín 
skončila. Obyvatelé města po-
dali celkem 27 návrhů, ty nyní 
na magistrátu čeká posouzení, 
zda je bude technicky i finančně 
možné vytvořit. O tom, které ze 
sedmadvaceti projektů ve měs-
tě vzniknou, rozhodne v září 
hlasování veřejnosti.

„Jsem rád, že se občané zapojili 
do letošního ročníku Tvoříme Dě-
čín a přinesli spoustu zajímavých 
nápadů na vylepšení našeho oko-
lí,“ uvedl náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín).

Úředníci magistrátu nyní 
všechny přijaté návrhy posuzují. 
Ty, které bude možné realizovat, 
postoupí do veřejného hlasování. 
Navrhovatelé jednotlivých nápadů 
ještě dostanou začátkem září 
možnost své projekty představit 
a podpořit je právě před spuště-
ním hlasování. Pokud jste už teď 
zvědaví, jaké projekty si obyvatelé 
města letos přejí vytvořit, můžete 
si podané návrhy prohlédnout 
na webových stránkách www.
tvorimedecin.cz.

Participativní rozpočet umožňu-
je, aby se lidé zapojili do rozho-
dování o rozvoji své obce. Jeho 
první ročník se v Děčíně uskutečnil 
v roce 2018. Pro letošní rok vedení 
města vyčlenilo na Tvoříme Děčín 
2,5 milionu. Projekty z minulých 
ročníků město postupně dokon-
čuje.

Další dva projekty z předchozích
ročníků Tvoříme Děčín jsou na 
světě 

Prvním z nápadů, který se poda-
řilo dokončit, je workoutové hřiště. 
To najdete v Děčíně VI-Letné  

v Albánské ulici. Malí návštěv-
níci si tady mohou užít lanový 
žebřík, lezeckou stěnu, šplhací 
lano i spoustu dalších zajímavých 
herních prvků. Velcí zase mohou 
využít ke cvičení workoutovou se-
stavu a pro ty, kteří na hřišti chtějí 
trénovat svou mysl, je připraven 
herní stůl, na kterém jsou zabudo-
vané plochy pro šachy, Člověče, 
nezlob se nebo vrhcáby. Částka, 
za kterou byl projekt z roku 2022 
dokončen, byla 425 tis. Kč.

Další projekt, který se nedáv-
no podařilo dovést do cíle, je 
Pohádkový les Děčín. Ten najdete 
na místě, které je veřejně celo-
ročně přístupné a dá se na něj 
přijít z konce ulice Slovanská 
nebo jiných dalších přístupových 
cest. Cílem tohoto nápadu bylo 
využít příměstský les a vytvořit 
v něm přírodní areál pro odpoči-
nek rodin s dětmi a podpořit tím 
trávení volného času v přírodě. 
V pohádkovém lese můžete najít 
malý úkryt před náhlým deštěm, 
ježibabu se sovou na rameni, 
totem, letící sovu, lesního skřítka, 
lavici s medvědem a spoustu 
dalších prvků. 

U všech se dá navíc něco zají-
mavého zažít. Například u lavice 
s medvědem si můžete uvařit 
a nakrmit medvěda nebo jeho 
neposedné medvídě, u stoleč-
ku uspořádat oslavu se svými 
kamarády a sednout na šneka. 
Fantazii se meze nekladou. Do 
projektu byli zapojeni obyvate-
lé, vlastníci okolních pozemků, 
úředníci, řezbáři a mnozí další. 
Díky tomu došlo ke zatraktivnění 
této příměstské lokality a vytvo-
ření zajímavého výletního cíle, ze 
kterého je možné dále pokračovat 
třeba na Popovický vrch. Vznik 
tohoto projektu vyšel na  
425 tis. Kč.		     (red)

Tvoříme Děčín 2024: Děčíňáci přihlásili 27 návrhů

Teplická ulice: aktuální situace a opravy
Město Děčín důrazně požaduje 

po Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD), 
aby opravilo Teplickou ulici. Jedná 
se především o dva problematické 
úseky: U Kovočasu a Stroj-Unionu. 
Právě tato silnice má sloužit jako 
objízdná trasa ve chvíli, kdy ŘSD 
začne s plánovanou rekonstrukcí 
mostu v ústeckém Mojžíři. 

„Kvůli připravovaným objízd-
ným trasám je nezbytné opravit 
zejména propady na Teplické ulici, 

se kterými se řidiči potýkají již 
delší dobu. Protože se jedná o úsek 
silnice, který není v majetku města, 
intenzivně se snažím tlačit na ŘSD, 
aby urychleně provedlo opravy. 
Absolvoval jsem s nimi celou řadu 
jednání. Přístup ŘSD mě opakova-
ně zklamal, vše trvá neuvěřitelně 
dlouho. Jako město máme bohužel 
jen velmi omezené možnosti, jak 
tuto nepříjemnou situaci urychlit,“ 
popisuje náměstek primátora Ond-

řej Smíšek (Náš Děčín). 
Podle posledních informací se již 

podařilo ŘSD vysoutěžit dodavatele 
prací opravy úseku u Stroj-Unionu. 
Práce by měly začít v polovině 
července, trvat budou přibližně 
do konce prázdnin. Kdo a v jakém 
termínu opraví propad u Kovoča-
su, ale zatím stále není jasné. ŘSD 
práce poptávalo již několikrát, zho-
tovitele se dosud najít nepodařilo. 

			       (red)
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14. června 2024 různé

Do zoo bude jezdit bezplatná linka 
Od soboty 15. června 2024 začne 

jezdit linka č. 216 do zoologické za-
hrady. Oproti minulé sezóně ji čeká 
hned několik změn. Nově bude pře-
prava cestujících bezplatná a linka 
pojede po jiné trase se zastávkami 
na autobusovém nádraží, parkoviš-
tích u Tesca a Mototechny, hlavním 
nádraží a Rajských ostrovech.

Linka do zoo bude jezdit o víken-
dech až do konce září a v průběhu 
hlavních prázdnin, červenci a srpnu 
i v pracovní dny. Cestující bude vo-
zit minibus s kapacitou 15 sedících 
a 27 stojících a přepraví i osoby na 
invalidním vozíku.

První spoj do zoo vyjede vždy 
v 8:37 z autobusového nádraží, 

Hlavní sezóna v děčínském aqua-
parku odstartovala již na začátku 
června, což mimo jiné přineslo 
i prodloužení otevírací doby. Tento 
benefit mnoho z našich návštěvníků 
uvítalo. 

Pokud si u nás naplánujete 
celodenní pobyt s rodinou, můžete 
si užít obě části areálu za cenu jed-
noho vstupného. Nejlepší volbou je 
zakoupení vstupenky do kryté haly, 
díky níž můžete pomocí čipových 

hodinek přes turnikety volně 
vstoupit do venkovního areálu a nic 
si za to nepřiplatíte. V kryté hale 
jsou kromě bazénů k dispozici i dva 
klasické a jeden pneu tobogán, na 
nichž si na své přijdou všichni. U žlu-
tého tobogánu je navíc nainstalo-
ván časoměřič rychlosti, kde kromě 
vašeho času vidíte i denní a celkový 
rekord. Povede se vám jej překonat? 
Je to hozená rukavice, jelikož dlou-
hou dobu se celkový rekord nikomu 

překonat nepodařilo. 
Pestré vyžití nabízí i venkovní  

areál, ovšem nepodceňte delší po-
byt na přímém slunci. Nezapomeň-
te se chránit slunečními brýlemi, 
pokrývkou hlavy a také se namazat 
opalovacím krémem. Bolesti hlavy 
či úpal jsou často nepříjemnými 
důsledky. 

A jak ideálně nastartovat svůj 
den? Za nás jednoznačně ranním 
plaváním, které až do konce srpna 

probíhá od 6:30 do 8:00 hodin 
v 25m a 50m bazénu ve venkovním 
areálu. Nejen, že se nabudíte na celý 
pracovní den či zregenerujete po 
noční směně, ale také si odpočinete 
po psychické stránce. Plavání je 
ideální sport pro všechny genera-
ce, jelikož je při něm rovnoměrně 
zatěžováno celé tělo. 

Přijďte si k nám užít slunečné dny, 
těšíme se na vás. 

	                (Aquapark Děčín)

Přijďte si užít den plný zážitků do Aquaparku

poslední pak v 18:30. Všechny spoje 
zastaví na stanovišti č. 1 u hlavní-
ho nádraží, kde mohou zájemci 
využít přestupu jak z autobusu, 
tak z vlaku. Těm, kteří se vydají do 
Děčína autem a hledají parkoviště 
pro osobní auta, je trasa linky č. 216 
přizpůsobená v podobě obsluhy 
parkovišť u autobusového nádraží, 

u obchodního domu Tesco a na 
Labském nábřeží. Všechna tato 
parkoviště jsou neplacená.

Nový jízdní řád linky č. 216 je 
k dispozici na webových stránkách 
www.dpmdas.cz ve vyhledávači 
linek a spojů. Je ale nutné nastavit 
platnost jízdních řádů od 15. červ-
na.                                                      (red)

Food Day Festival
v Děčíně na zámku

sobota 29. 6. 2024 | 10:00–20:00 Jižní zámecká zahrada

Gastronomický zážitek při ochutnávání, ale i pozorování přípravy 
jídel od špičkových street foodů z celé ČR. 

Za účasti Jakuba Menšíka, fi nalisty MASTERCHEF ČESKO 2023.

Vstupné: 65 Kč.

Výtvarný obor

Zkus ZUŠ!

Hudební obor

20.6. 2024 15:00-18:00

Dramaťák

Nechte si na obličej
namalovat obrázek
od našich nadaných

výtvarníků.
Vyškrabte si obrázek
podle vlastní fantazie.

Dílničky Koncert Dílničky

Zahrají a zazpívají vám
žáci ZUŠ Děčín

Zvládnete naše
jazykolámadla nebo

živé obrazy?
Vyrobte si škrabošku,

papírovou loutku,
nebo se vyfoťte v
našem fotokoutku.

Koncert a dílničky Základní umělecké školy Děčín

Čs. legií 243/29, Děčín IV - Podmokly, 405 02, zusdc@zusdc.cz, www.zusdc.cz

Ve stáncích si vyzkoušíte,
jak se hraje na flétnu,
trubku nebo saxofon.
Připravené budou i

hudební hry a rébusy.

Dílničky

Husovo náměstí, Děčín
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krátce z města a okolí14. června 2024

Sté narozeniny oslavily v posled-
ní době dvě děčínské občanky. 
Náměstkyně primátora Anna Lehká 
(Volba pro Děčín) osobně popřála 
paní Blance Popelkové (na fotogra-
fii). O týden později primátor města 
Jiří Anděl pogratuloval k význam-
nému výročí paní Zdeňce Tomano-
vé. Oběma dámám přejeme hodně 
zdraví a spokojenosti. 

V budově Magistrátu města Děčín 
na ulici 28. října budou z důvodu 
rekonstrukce od 18. do 26. června 
2024 uzavřeny pokladny. Prosíme 
občany, aby v této době využívali 
pokladny v budově magistrátu na 
Mírovém náměstí, případně plateb-
ní bránu. Děkujeme za pochopení. 

Dne 30. května uspořádala ZŠ 
Máchovo náměstí další úspěšnou 
akademii. Červenou nití celého 
představení bylo téma Jumanji, 
které diváky v podobě deskové hry 
provedlo všemi překrásnými čísly. 
V roli moderátorů zazářili E. Mülle-
rová, M. Trnková, J. Trnková, M. 
Lána, A. Olešnanik a J. Veselý. Po-
děkování patří všem učitelům, kteří 
nacvičili se svými dětmi perfektní 
vystoupení. Potlesk si zaslouží i tým 
Akademie ve složení E. Brandová, Š. 
Domecká, L. Mihály a J. Kubátová. 

Magistrát města Děčín hledá nové-
ho kolegu či kolegyni na pozici re-
ferent/referentka majetkové správy. 
Náplň práce spočívá v kompletní 
administraci a zpracování veřejných 
zakázek, zajištění podpory všem 
odborům magistrátu a příspěvko-
vým organizacím města k dodržo-
vání zákona o zadávání veřejných 
zakázek a dále stanovení návrhů 
postupu při pořizování jednotli-
vých dodávek, služeb či stavebních 
prací v rámci magistrátu. Nástup do 
pracovního poměru je od 1. 9. 2024, 
případně dle dohody. Přihlášku 
s požadovanými doklady je třeba 
podat nejpozději do 19. 6. 2024. 
Informace o pracovní pozici včetně 
benefitů, které nabízíme, najdete 
na www.mmdecin.cz.

Městská knihovna se prezento-
vala na celodenním Trhu kultury 
v Pirně, kde rozmanitou regionální 
nabídku kulturních a řemeslných 
aktivit obohatila o ukázky z kurzu 
paličkování a recyklační dílnu. 
V příjemné atmosféře, na náměstí 
v historickém centru Altstadtu, 
předváděly naše mladé paličkářky 
tradiční řemeslo a základní techni-
ku učily i kolemjdoucí návštěvníky 
z různých zemí. V rámci partnerství 
obou měst byla také navázána 
přeshraniční spolupráce spolků 
věnujících se paličkované krajce.

V průběhu června začnou práce na 
opravě mostku a komunikace v uli-
cích Družstevní a Na Nivách. Budou 
trvat přibližně 2 měsíce, pracovat 
se zde bude za úplné uzavírky 
v době od 7:00 do 16:00. Mimo 
pracovní dobu a o víkendech zde 
bude možné s opatrností projet. 

Odbor životního prostředí upozor-
ňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno 
provozovat v rodinném domě, 
bytovém domě nebo stavbě 
pro rodinnou rekreaci spalovací 
zařízení horší než 3. emisní třídy 
(včetně spalovacích zařízení vlastní 
výroby). V ostatních budovách platí 
tento zákaz již od 1. 9. 2022. Za po-
rušení zákazu provozování tohoto 
tepelného zařízení lze uložit poku-
tu až do výše 50 000 Kč. Zda právě 
vaše zařízení vyhovuje, zjistíte při 
povinné pravidelné tříleté kontrole 
jeho technického stavu a provo-
zu. Seznam kontrolních techniků 
můžete vyhledat například na 
internetové adrese: https://ipo.
mzp.cz. Za neprovedení pravidelné 
kontroly kotlů a topidel, které jsou 
napojeny na teplovodní soustavu 
vytápění a mají tepelný příkon od 
10 kW do 300 kW včetně, lze uložit 
pokutu až do výše 20 000 Kč.

Desítky předškoláků se loučily 
ve čtvrtek 6. června s Mateřskou 
školou v Riegrově ulici. Pro rodiče si 
děti připravily několik vystoupení, 
od školky pak dostaly na rozlouče-
nou medaile jako připomínku toho, 
že se letos konají Letní olympijské 
hry. 

Také letos máte možnost podávat 
nominace na „Cenu statutárního 
města Děčín“. Ta je především mo-
rálním oceněním udělovaným za 
zvláště vynikající zásluhy o rozvoj 
města Děčín, jeho propagaci v Čes-
ké republice či zahraničí, nebo také 
za významnou činnost a dílo v růz-
ných oblastech veřejného života, 
které přináší prospěch zejména ob-
čanům našeho města nebo přímo 
samotnému městu. Předání Ceny 
města probíhá vždy na začátku 
následujícího kalendářního roku, 
cenu za ten letošní si tedy vítěz 
převezme začátkem roku 2025. 
Nominace se zasílají na formuláři, 
který je k dispozici na webu www.
mmdecin.cz nebo podatelnách 
magistrátu a infocentrech na adre-
su: Magistrát města Děčín, Mírové 
náměstí 1175/5, Děčín IV, 405 38 či 
na e-mail: posta@mmdecin.cz.

„Nebíčko“ na Pastýřské stěně 
projde zásadní rekonstrukcí. Město 
nyní prostřednictvím veřejné za-
kázky hledá zhotovitele, který tuto 
modernizaci provede. Podle pro-
jektu by měly stavební práce vyjít 
na 14,5 milionu korun bez DPH.

V sobotu 22. června se v Děčíně 
koná charitativní BOBO běh. Letos 
to bude již osmý ročník. Startuje 
se na Smetanově nábřeží u Rogala, 
běžce čeká několik různých okruhů, 
jejichž délka se liší podle kategorií. 
Letošní ročník pomůže malému 
Matyáškovi, který potřebuje peníze 
na léčbu mnoha onemocnění 
a Noemi, která potřebuje zaplatit 
invalidní vozík.  

V pátek 31. května se žáci Zá-
kladní školy Vojanova a Základní 
školy Jalůvčí zapojili do projektu 
Music Bus: hudební autobus, což je 
inovativní mobilní hudební studio 
a učebna, která má za cíl přiblížit 
hudbu dětem, inspirovat mladé 
hudebníky a šířit radost z hudby. 
Akci zahájil workshop s hudebníky, 
a poté měli žáci možnost koncerto-
vat s kapelou Doctor Victor. Music 
Bus si prohlédly i další děti, k dispo-
zici byl na atletickém stadionu. 

Severočeská vodárenská společ-
nost zahajuje rekonstrukci vodovo-
du a kanalizace v Litoměřické ulici 
v Děčíně III-Starém Městě. Kvůli pra-
cím čekají řidiče v této ulici a také 
v ulici Rytířská dopravní omezení. 
Práce potrvají až do konce letoš-
ního roku.  Na omezení v Rytířské 
ulici, kde už práce začaly, naváže 
od 1. července úplná uzavírka 
Litoměřické v úseku od křižovatky 
s ulicí Březová ke křižovatce s ulicí 
Rakovnická. Objízdná trasa ve smě-
ru na Boletice nad Labem povede 
částí Litoměřické ulice, dále ulicemi 
Březová, Oblouková, Roudnická 
a skončí napojením zpět na Litomě-
řickou ulici. Ve směru na centrum 
bude doprava vedena ulicemi 
Litoměřická, Roudnická, Zelená, 
Růžová, Březová a Litoměřická.

Čsl. partyzánů, K. H. Borovského, Hrdinů
Přímá, Míru, Spojenců, Tovární, Májová
Rudolfova + parkoviště vpravo mezi ulicemi Rudolfova a Pod Vrchem
Na Vyhlídce, Kyjevská, Gagarinova
Na Pěšině

Dukelská, Sokolská, Košická
U Korkárny, Bynovská, Alešova, Obvodová, Pod Vrchem
Vítova, Nálepkova, parkoviště naproti čerpací stanici na Teplické
Kosmonautů část sídliště
Kosmonautů část parkoviště, Za Sadem

Kosmonautů část sídliště
Kosmonautů část parkoviště

17. června
18. června
19. června
20. června
21. června

24. června
25. června
26. června
27. června
28. června

1. července
2. července

Rozpis blokového čištění pro následujících 14 dní

Čištění od 7 hodin

ZPRAVODAJ
Své náměty, 
připomínky a dotazy 
můžete zasílat na adresu:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz
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14. června 2024 sport

O uplynulém víkendu se bojovalo 
o cenné kovy na juniorském Mist-
rovství Evropy v polské Kruswici. 

Třetí příčku a zároveň bronzo-
vou medaili si v těsném závodu za 
rumunskými a italskými závodníky 
vybojovala osma juniorů v posádce 
s reprezentačním závodníkem dě-
čínského veslařského klubu Filipem 
Burešem. Filipovi patří naše velká 
gratulace.

Ani na českých vodách se ale 
nezahálelo.  Z dvoudenní regaty 
v Lysé nad Labem si závodnice 
a závodníci veslařského klubu Slavia 
Děčín dovezli celkem šestkrát nej-
cennější trofej v podobě medaile za 

1. místo v rozjížďce. Na skifu zvítězili 
za mladší žáky Jan Svoboda a za 
starší žáky Ondřej Petr, na dvojskifu 

Děčínští juniorští veslaři mají bronzového mistra Evropy

ve společenstvích Ema Zelinková, 
Miroslav Strnad a Jan Svoboda, na 
párovce ve společenství s VK Stře-

Pólistickou klubovnu zdobí další sada pohárů: zlato, stříbro, bronz
Děčínské týmy populárního 

vodního póla opět stály na stup-
ních vítězů v celorepublikových 
pohárových soutěžích. Třpytivé 
medaile na hruď každého borce 
a cenný pohár pro tým vybojo-

kov Miroslav Strnad a Václav Břečka. 
Těsné druhé umístění si vybojo-

valy na dvojskifu Barbora Burešová 
ve společenství se Střekovem, Viola 
Pešková s Michaelou Drmlovou 
a Klára Hajná s Anetou Koupou. Na 
párovce pak posádky Lenka Baldi-
nusová, Viktorie Strnadová, Klára 
Hajná a Aneta Koupá, Václav Břečka 
s Miroslavem Strnadem opět ve 
společenství s VK Střekov a rovněž 
ve společenství Jan Svoboda, Viola 
Pešková a Ema Zelinková.  

Třetí umístění si na skifu vyjeli 
Jakub Kubát, Tomáš Zítek, Ema 
Zelinková, Barbora Burešová a Viola 
Pešková a na dvojskifu Václav Břeč-
ka.	                   (VK Slavia Děčín)

vali svěřenci děčínských trenérů 
Machaly, Beránka a Košíka.

Zlatý pohár II. ligy vyhráli po 
závěrečných vítězstvích nad Plzní 
a Brnem v blahodárné domácí 
vodě po celoročním tažení mladší 

Sedm medailí pro 
děčínské kanoisty 

Při čtvrtém dílu Českého poháru 
benjamínků se nejmladší kanois-
tické naděje představily na Labi 
v Nymburce při tradiční Nymbur-
ské 500. Na programu byly singlo-
vé sprinty na 200 m a debly pak 
čekala právě tradiční pětistovka.

Děčínští mládežníci si vyjeli 
v nabité konkurenci celkem sedm 
medailí (3-3-1). Nejúspěšnější byl 
Richard Válek, který stejně jako 
v posledním závodě své starty 
v obou disciplínách proměnil ve 
zlato. Nejprve v deblu s Josefem 
Málkem, poté i v singlu. Další zlato 
zajistil na singlu Josef Charvát, kte-
rý ještě přidal do sbírky bronzovou 
medaili s Jáchymem Staňkem na 
deblu. O stříbra se podělili Tomáš 

Bílý v deblu s Tomášem Valentou 
a na singlových sprintech Josef 
Málek a Tomáš Bílý. Další cenná 
umístění mezi nejlepší šesticí 
zajistili ve svých kategoriích také 
Kateřina Charvátová, Tobiáš Sýkora 
a Matvii Martynov.

Starší kategorie od mladších 
žáků po juniory pak o víkendu 
hostily Račice. Kvůli bouřkám 
a vichřici s kroupami byl celý tří-
denní program několikrát přerušen 
a odložen, ale nakonec se všechny 
plánované starty zvládly. Největ-
ším úspěchem byla stříbrná medai-
le Karolíny Kofroňové z kilometru. 
Té se v závěrečném nedělním finále 
podařilo protrhnout letošní šňůru 
čtvrtých a pátých míst z před-
chozích závodů. Druhou medaili 
na deblu vybojovali Jakub Nyari 
a František Málek. Nejprve s přehle-
dem zvládli obtížné semifinále, ve 
finále potom brali bronz. Jakubové 
Nyari a Musil měli v singlech stup-
ně vítězů na dosah a přestože jim 
v těsných soubojích nakonec unik-
ly, parádní 5. a 6. místo je příslibem 
k úspěchům na letním MČR.   	
	                                          (T. CH.)

S sebou
VĚCI DO TĚLOCVIČNY 
(obuv a sportovní úbor)
Těšíme se na tebe!

mladez.bkdecin.czVálečníci Děčínmladez@bkdecin.cz774 597 780

žáci. Stříbrný pohár v 5. turnaji  
I. ligy přípravek U12 vybojovali 
nejmladší hráči ve Vršovicích, 
kde ze 4 zápasů podlehli pouze 
domácí Slávii. Bronz získali v I. lize 
mladší dorostenci, kteří v závěreč-

ném turnaji odehraném v děčín-
ské padesátce předvedli skvělou 
týmovou práci včetně náhradního 
brankáře a vyhoupli se ze čtvrtého 
místa na stupeň medailový. 

                                                  (SK Děčín)



7

ZÁKAZ PODOMNÍHO PRODEJE 
STANOVUJE NAŘÍZENÍ MĚSTA Č. 3/2015

Podomní a pochůzkový prodej je na celém území města zakázán z důvodu ochrany
občanů před nekalými praktikami prodejců a jako prevence kriminální činnosti.

VOLEJTE

156

Podomní prodej je nabídkou zboží a služeb, prodejem zboží a poskytováním služeb:
mimo řádnou provozovnu, 
mimo prodejní místa, 
mimo předzahrádky, kdy prodejce vyhledává potencionálního spotřebitele dům od
domu bez předchozí objednávky.

OBECNÁ KRIMINALITA
BEZPEČNĚ V SILNIČNÍM PROVOZU

DEZINFORMACE A MANIPULACE
KYBERKRIMINALITA

Moderuje Ing. Lukáš Moudrý, DiS.

Akci pořádá Městská policie Děčín ve spolupráci se 
statutárním městem Děčín a Městskou knihovnou Děčín 

pod záštitou náměstků primátora Ing. Bc. Anny Lehké a Václava Němečka.

Městská policie Děčín vás
srdečně zve na besedu 

se seniory na téma

BEZPEČNĚ V REÁLNÉM I DIGITÁLNÍM SVĚTĚ:
OCHRANA PŘED KRIMINALITOU

A KYBERHROZBAMI

26. června 2024
10:00–12:00

Městská knihovna Děčín

Vstupné 
na besedu 
je zdarma.
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Třetí víkend slavností: Labefest,
fotoreport 14. června 2024
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fotoreport14. června 2024

ohňostroj a Adrenalin Challenge
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Opět asfalt na chodník do prominentní čtvrti?
Zanedlouho začne několik let 

avizovaná rekonstrukce vodovodu 
a kanalizace v ul. Žižkova, Na Vinici, 
Resslova a Na Úpatí. S hrůzou 
v očích jsem se dozvěděl, že vedení 
města s náměstkem pro rozvoj 
Smíškem nedokázalo zařídit, aby se 
při této rekonstrukci zkoordinovaly 
práce a celé čtvrti se vtiskla nová 
tvář odpovídající jejímu významu. 
Naopak jsem se dozvěděl, že 
občané nic měnit nechtějí, že 
tam chtějí zachovat asfalt i na 
chodníku, což prý doložili peticí. 

Když jsem před léty nastoupil do 
funkce náměstka, stál jsem před 
obdobným problémem, kdy byl 
vypracován projekt na rekonstrukci 
ulice Resslova tak, aby byl všude 
i na chodnících asfalt. Tehdy to 
byla SVS, která nesmyslně požado-
vala tyto povrchy kvůli zachování 
odtokových poměrů. Nedal jsem 
se ale. Dalo mi tehdy mnoho práce 
přesvědčit projektanty a vedení 
SVS, aby názor změnili. Nakonec se 
ale zadařilo, doložili jsme posudky, 
zkrátka jsem je uargumentoval. 

Díky skvělé spolupráci s pro-
jektanty a úředníkem města, co 
měl stavbu na starosti, jsme ulici 
Resslova vyprojektovali a zrekon-
struovali do podoby, za kterou se 
nemusí nikdo stydět. Dlažba na 
chodnících, přídlažba podél obrub-
níků, vozovka z asfaltu. Tehdy jsme 
se jako rada města rozhodli, že 
v tomto duchu necháme vyprojek-
tovat i ostatní ulice. Chtěl jsem na 
to získat i dotaci, ovšem to už jsme 
nestihli. A teď si představte, že za 
ty 2 roky se nikdo z vedení města 

nestaral o to, aby projekt běžel 
zdárně, s občany čtvrti nikdo nem-
luvil a aby se projekt zkoordinoval 
se zhotovitelem kanalizace. Dotace 
žádná. Problém je údajně v poža-
davku Policie na vyvýšené chod-
níky. Moje zkušenost je ale taková, 
že řešení vždycky existuje, když 
se chce. Ono je totiž jednoduché 
nic nedělat a nakonec říci, že to 
nejde a že to vlastně i obyvatelům 
vyhovuje.

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

14. června 2024 názory zastupitelů

Pokus o nevýhodný prodej pozemků radním nevyšel
Náměstek Smíšek (Náš Děčín) 

předložil do zastupitelstva města 
30.5.2024 materiál, týkající se 
prodeje pozemků p.č. 561 a 562 
kat. území Podmokly, na nichž je 
umístěna stavba č.p. 361 Podmokly. 
Rada města doporučila prodej těch-
to pozemků za cenu 300.000 Kč.

 Šlo o prodej pozemků vlastníku 
domu, který současně tento dům 
nabízí k prodeji.

Zastupitel Kubš (ODS) navrhl 
prodej pozemků neschválit s tím, 
že navržená cena je o 200.000 Kč 
nižší, než „obvyklá cena“, kterou 
určil soudní znalec ve znaleckém 

posudku. 
Náměstkyně Lehká (VPD) za-

stupitelům sdělila, že navrženou 
cenu dohodla s žadatelkou a že 
tato cena je kompromisem. 

Následně několik opozičních 
zastupitelů kritizovalo nehos-
podárnost prodeje. Neschválení 
prodeje paní náměstkyně Lehká 
odvrátila tím, že sama navrhla 
prodej pozemků za cenu podle 
znaleckého posudku, tj 512.446 
Kč. Tento návrh pak byl zastupiteli 
schválen. Zastupitel Kubš svojí ini-
ciativou občanům města zachránil 
více než 200.000 Kč. 

Zákon o obcích ukládá majetek 
prodávat za obvyklou cenu (cena 
dosažená při prodejích stejného 
nebo obdobného majetku a ur-
čuje se porovnáním), v případě 
ceny nižší, „musí“ být odchylka 
zdůvodněna. Ačkoliv v tomto 
případě byl návrh prodejní ceny 
nižší o 40 % než cena obvyklá, 
písemný materiál žádné zdůvod-
nění snížení ceny neobsahoval 
a z vystoupení náměstkyně Lehké 
rovněž žádné věcné zdůvodnění 
nevyplynulo. Pozoruhodné je, že 
náměstkyně Lehká s žadatelkou 
dohodla prodejní cenu nemovi-

tostí, ač správu nemovitostí nemá 
ve své gesci.

Koalice ANO, VPD a Náš Děčín, 
je dlouhodobě charakteristická 
tím, že zejména s majetkem města 
hospodaří nezodpovědně, což 
dokládám konkrétními případy. 
Naproti tomu mají snahu, město 
zadlužit.

Pozn.: Záznam je možné shléd-
nout na: https://www.youtube.
com/watch?v=Cl0D5IZSMpE od 
času 6:01:00

Bc. Petr Zdobinský
  (Piráti Děčín) 

zastupitel města

Reakce na názor zastupitele: Vyjádření Magistrátu města Děčín
Rekonstrukce vodovodu a kana-

lizace v ulicích Žižkova, Resslova 
a Na Vinici byla zahájena v březnu 
letošního roku. Investorem je Se-
veročeská vodárenská společnost, 
se kterou město před zahájením 
prací několikrát jednalo ke koordi-
naci stavby, přístupu k zoo a dalším 
nemovitostem. Od zahájení prací 
je město se zhotovitelem nadále 
v pravidelném kontaktu, na stavbě 
probíhají kontrolní dny a řeší se 
případné komplikace. V současné 
době veškeré výkopové práce pro-
bíhají v ulici Na Vinici. Výkopy se 
provádí ve skále, takže práce musí 
být prováděny s úplnou uzavírkou 
silnice v době od pondělí 8:00 do 
pátku 17:00. Na víkend, tedy od 
pátečních 17:00 do pondělních 
8:00, bude na komunikaci zajištěn 
průjezd tak, aby si rezidenti mohli 

zajistit obsluhu svých nemovitostí.
Příprava projektové dokumen-

tace na rekonstrukci komunikací 

v této lokalitě byla zahájena v dub-
nu 2022 a práce pokračovaly tak, 
jak byly zadány. Do již dokončené 

části ulice Resslova se relativně 
pohodlně vešly jízdní pruhy, par-
kovací pruh a chodník.  Do ulice Na 
Vinici a druhé části ulice Resslova 
se výše uvedené nevejde, protože 
se jedná o ulice užší. Dopravní 
inspektorát Policie ČR navíc poža-
doval vyvýšený chodník k zajištění 
bezpečného pohybu chodců.

Na základě připomínek občanů, 
kteří si vyvýšený chodník nepřejí, 
se v současné době jedná o tzv. 
sdílené komunikaci. Toto opat-
ření je v zahraniční zcela běžné 
a funguje na základě vzájemného 
respektu pohybu pěších a vozi-
del. Samozřejmě záleží na šířce 
komunikace a finančních možnos-
tech města. V této věci probíhají 
další jednání, uskuteční se i setkání 
s místními obyvateli. 		
                                                     (MM Děčín)
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14. června 2024 pohotovost/OHK

Projekt OHK Děčín pro podnikatelky
Okresní hospodářské komora 
Děčín nabízí speciální program 
výhradně pro podnikající ženy 
ve věku nad 50 let. 

Podnikatelky, které dosáhly 
uvedeného věku a podnikají 
alespoň po dobu tří let, se mohou 
zdarma zúčastnit vzdělávacích 
kurzů a diskuzí s jinými ženami 
v projektu. Témata školení si 
víceméně určí svými preference-
mi. Může jít třeba o financování 
podnikání, poradenství cílené na 
informace o programech podpory 
podnikání, poradenství v oblasti 
daní, účetnictví, cash flow, práv-
ních norem, zásad pracovního 
a obchodního práva, marketingu 
a PR, problematiky komunikace se 
zákazníky, komunikační doved-

nosti, prodejní a prezentační 
dovednosti, řešení problémů, 
argumentaci a vyjednávání, in-
formační technologie, personální 
práci, vzdělávání a poradenství 
zaměřené na slaďování pracovní-
ho a rodinného života nebo třeba 

jen sdílení zkušeností. 
Náklady na organizaci a lektory 

hradí kompletně Ministerstvo prá-
ce a sociálních věcí ČR. Program je 
k dispozici po celý letošní a příští 
rok. Je jedno, zda je podnikatelka 
z obchodní společnosti nebo 
OSVČ. Jen by účastnice programu 
neměla mít více než 10 zaměst-
nanců. Účast v projektu k ničemu 
nezavazuje, jen vyžaduje drobné 
výkaznictví, které zrealizujeme 
spolu s účastnicí.

Do programu může být zařa-
zena každá podnikatelka, která 
splňuje kritéria. Nemusí být člen-
kou OHK. Stačí pouze kontaktovat 
kancelář hospodářské komory 
v Děčíně v Myslbekově ulici, nebo 
napsat dotaz na info@ohkdecin.cz. 	
	         	                      (OHK)

Seriál Okresní hospodářské komory Děčín Děčínsko na 
americké TV

Americká nekomerční televize 
Czech-American TV odvysílala 
padesátý díl pořadu o Ústeckém 
kraji, ve kterém se tentokrát diváci 
seznámili s Děčínem. Další díly 
se zaměří na Teplice a destinační 
oblasti České Švýcarsko, České stře-
dohoří, Krušné hory a Dolní Poohří.

Prostřednictvím televizních 
pořadů a webu v angličtině orga-
nizace propaguje ČR a její regiony 
v zahraničí. Televize přináší mnoho 
vzdělávacích programů a oslovuje 
více než šest milionů domácností 
na kabelových televizích v USA. 
Díky internetovému vysílání sledují 
programy i desítky tisíc diváků 
v mnoha dalších zemích.

Vše je dostupné online na webo-
vých stránkách: www.catvusa.com.

			       (red)



inzerce

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 KČ

www.greenpowersystems.cz

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti  

Ušetřete  13000-30000 za rok

Dotace od NZU light 90 000 kč předem! 

Vše vyřídíme za vás ! 

+420732280098

Lokální firma z Děčína 

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| odstranění černé plísně |
| zasypání spár pískem |

| aplikace impregnační vrstvy |

773 795 945
dverekleckova@seznam.cz

Kamenická
1035/96
Děčín 2

MONTÁŽ
ZAJISTÍME

ÚČETNÍ FIRMA 
hledá 

ZKUŠENOU STARŠÍ ÚČETNÍ 
(účetního) v inv. důchodu. 

Možnost práce i na částečný úvazek.  

Tel. 773 595 620
email.: uservis@email.cz

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH



inzerce

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚRPRODEJ

Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

OČ
NÍ

 OP
TIK

A NOVÁ KOLEKCE OBRUB
Guess

Měření zraku bez 
objednání
Zajímavé ceny
Dárkové poukazy

Masarykovo nám. 190/17
Děčín 1 (vedle CA Jatour)

Po - Pá:  8:30 - 12:00
 12:30 - 17:00

mob: 723 653 111
www.optikaprooci.cz

DIOPTRICKÉ BRÝLE
SLUNEČNÍ BRÝLE
ZHOTOVENÍ BRÝLÍ
MĚŘENÍ ZRAKU
SERVIS BRÝLÍ

KCE OBRUB
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inzerce

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

Pohraniční 463/5, Děčín

pondělí–pátek 8.00–16.00

412 514 521 www.rkvesta.cz

REZIDENCE ŘETĚZOVÁ
Krásné zrekonstruované byty 2+1, 
2+kk (54–86 m2) v centru Děčína 
s výhledem na Masarykovo náměstí. 
Moderní kuchyňské linky 
s vestavěnými spotřebiči, krásné 
koupelny, klimatizace, výtah. 

Vše nové a připraveno k nastěhování. 

Pronájem od 9 500 Kč/měsíc + služby

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ
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přehled kulturních a společenských akcí 15. 6. – 29. 6. 2024    14. června 2024

Kino Sněžník Městská knihovnaZámek

Zoo Děčín

so 15. 6.	   15.00
Princezna na hrášku
	
so 15. 6.     20.00, út 25. 6.    17.30
Mizerové: 
Na život a na smrt
	
so 15. 6.    17.30, út 18. 6.   17.30
st 19. 6.	 17.30
Láska na zakázku
	
ne 16. 6.     15.00
Garfield ve filmu
	
ne 16. 6.	   18.00
Carmen Královská opera 
Londýn

po 17. 6.	   19.00
Perugino - věčná renesance	
výtvarná galerie v kině

út 18. 6.	   20.00, ne 23. 6.   20.00
Ve jménu cti
	
út 18. 6.	   10.00
Gump - jsme dvojka
	
čt 20. 6.	   17.30, pá 21. 6.   17.30
Máme prachy!
	
čt 20. 6.	    20.00, pá 21. 6.   20.00
so 22. 6.     17.30, ne 23. 6.   17.30
út 25. 6.     20.00, st 26. 6.    20.00
Motorkáři
	
so 22. 6.   15.00, ne 23. 6.   15.00
Lassie: Nové dobrodružství
	
so 22. 6.    20.00
Ghost: Rite Here Rite Now	
Koncert v kině
	
po 24. 6.   19.00
Zabití posvátného jelena	
Podmokelský filmový klub

st 26. 6.    17.30
Pan učitel vrací úder
	
čt 27. 6.    17.30, pá 28. 6.    17.30
Rychle a nemožně
	
čt 27. 6.    20.00, pá 28. 6.   20.00
Tiché místo: První den	
Horor

pá 28. 6.	  15.00
Já, padouch 4	 	

NE 16. 6.    16.00                    Knihovní sál
Jarní koncert Děčínského 
pěveckého sboru
DPS zve všechny posluchače na 
svůj tradiční Jarní koncert, kde za-
zní skladby českých i zahraničních 
autorů různých slohových období. 
Hostem bude Komorní smíšený 
sbor Ventilky z Jirkova u Chomuto-
va. Vstupné:  80 Kč.

ST 19. 6.    19.00                   Jižní zahrady
Prague Cello Quartet
Jedinečné violoncellové seskupení 
čtyř vynikajících hudebníků přináší 
originální úpravy nejen klasických 
skladeb, ale také filmových melodií 
a popových či rockových hitů.
Vstupné:  490–590 Kč.

SO 29. 6.   10.00                   Jižní zahrady
Food Day Festival v Děčíně
Gastronomický zážitek při ochut-
návání i pozorování přípravy jídel 
od špičkových street foodů z celé 
ČR za účasti Jakuba Menšíka, 
finalisty MASTERCHEF ČESKO 2023. 
Vstupné:  65 Kč.

Stezka knihovnou:
VČELY: poznávací stezka s úkoly 
pro děti cca od 3 let.

Výstava na chodbě ve 2. patře:
FRAGMENTY AUT: fotografie 
Václava Hedrlína.

PO 17. 6.   13.00–14.30 
AI v mediální výchově 
na škole
Workshop pro učitele a jiné pedago-
gické pracovníky pod vedením Mar-
tina Kuneše zaměřený na možnosti 
využití AI ve výuce a přípravě na ni.

PO 24. 6.   18.15 
Večer reprodukované vážné 
hudby

Terasa knihovny:
ČT 20. 6.   17.30 
Knihovní letní slunovrat
Literární večer s živou hudbou. Slam 
poetry, poezie i próza děčínských 
autorů na terase knihovny. Program 
upřesníme, sledujte náš web a so-
ciální sítě.

PÁ 28. 6. 
Za odměnu do zoo
Děti školou povinné 6–15 let vstup 
do zoo zdarma.

Le Garage Noir
ST 19. 6.  20.00
JAN HRUBÝ (75!) a PŘÁTELÉ
Host: Ondřej Fencl a Hromosvod 

Hudební učebna 1. patro:
SO 22. 6. 10.00–13.00 
ZÁPIS do hudebních kurzů Karla 
Suchánka na školní rok 2024/25

Dětské oddělení:
ST 19. 6. 15.30 
Čtení s výtvarnou dílnou na 
střeše knihovny
Čtení a malování na kamínky 
s knihovnicí Jankou. Pro děti cca 
od 3 let.

Pod knihovnou:
ÚT 18. 6. 15.00-19.00 
ZAŽIJ KNIHOVNU JINAK: 
SWAP, BARBER, DIVADLO 
PRO DĚTI, DÍLNIČKY
• SWAP: přineste-odneste
• Phill Fresh Barber: barber Filip  	
   Orobátor, oholí nebo ostříhá vaše 	
   kluky i muže
• Kikki Kristýna: pletení copánků 	
   a futuristické líčení pro všechny 	
   věkové kategorie
• Recyklační dílny s Alicí
• Vinařství Hruška

17.00 Jak si žijí Holubovi? 
Interaktivní představení s písnič-
kami od divadla Pohadlo aneb 
Pohádkové kukadlo.

ST 19. 6.  18.00                      Křížová ulice
Matěj Koudelka: Mladý chomu-
tovský kytarista a zpěvák, který 
využívá při svých vystoupeních 
looper a zpívá vlastní i převzaté 
písně. 

ST 26. 6.  18.00
Justin Lavash: Hudebník, který se 
pohybuje napříč styly, nejvíce mezi 
blues, folkem a jazzem.

Městské divadlo Děčín
NE 16. 6.   15.00
Baletní koncert
Baletní studio Regina
Vstupné: 170 Kč 

Živá Křížovka

Rogalo DC
NE 16. 6. 15.00      Smetanovo nábřeží
Postupně zahrají kapela Báry, žáci 
děčínské ZUŠ a duo Pavel a Káča.

NE 23. 6. 15.00
Na úvod se představí Matěj 
Koudelka, poté žáci děčínské ZUŠ 
a nakonec kapela Wono sito sedne.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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PANDA NÁBYTEK
U Plovárny 1262/12, Děčín

T.: +420 412 519 740
E: info@nabytekpanda.cz

Po-Pá 9:00 - 17:30
So 9:00 - 12:00

nabytekpanda.cz

rozkládací postel / pohovka

š98 d205 v86,5 cm (pohovka)
š 177 d205 v86,5 (postel)

- lehací plocha 170 x 200 cm
- snadné rozkládání

- rošt o nosnosti do 130 kg již v ceně postele
- s možností bukového nebo lamelového roštu

- cena matrace není součástí postele

LETNÍ AKCE od 1. 7. do 31. 8. 2024

od 17 590,-
19 550,-

VHODNÁ PRO KAŽDODENNÍ SPANÍ

N
ÁBYTEK PAND

A

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let


